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2013年公卫执业助理医师：《答疑周刊》第27期
【环境卫生学】

人类赖以生存的自然环境包括地球上的
A。气圈、水圈、土壤圈、食物链

B．气圈、水圈、土壤圈、食物圈
C．气圈、水圈、土壤圈、岩石圈
D．气圈、水圈、土壤圈、生物圈
E．气圈、水圈、岩石圈、食物链
【答案】D
【答案解析】

人类赖以生存的自然环境应该包含地球上的无机成分和有机成分。因此，应该概括为气圈、水圈、土壤圈和生物圈。有的书上将固体无机圈称为岩石圈，或将土壤圈和岩石圈均并列提出，这都是可以的。但是生物圈是必须包括的医学教|育网原创。

所以本题答案选择D
【环境卫生学】

关于城市规划中的卫生防护距离，哪项是错误的

A．指工厂的边界至居住区边界的最小距离

B．不同的工业类别标准应不同
C．不同的地形条件标准应不同
D．不同的气象条件标准应不同
E．卫生防护距离内可修建公园
【答案】E
【答案解析】

卫生防护距离是为了防止有害气体影响居住区而设置的。因此，在卫生防护距离内不得修建公园、体育场、学校、住宅、办公机构，应该绿化，故可修造树林医学教|育网原创。
所以本题答案选择E
【卫生统计学】

下列关于相对数表述正确的是

A．治疗2人，治愈l人，其治愈率为50％

B．构成比和率的作用是相同的

C．几个组的率可直接相加求平均率

D．内部构成比影响总率比较时要作率的标准化

E．两个样本率不同，则其总体率亦一定不同
【答案】D
【答案解析】

构成比与率不能混淆；率或构成比的分母不宜太小；率不能直接相加求平均率；两个样本率不同，其总体率可能相同；内部构成比影响总率比较时要作率的标准化医学教|育网原创。
所以本题答案选择D
【卫生统计学】

关于正态总体均数的可信区间，以下错误的一项是

A．α越小，可信度越高

B．若σ已知，用Z界值确定

C．反映了样本均数的离散程度

D．给定α，样本量越大，可信区间长度越大医学教|育网原创
E．与β无关
【答案】D
【答案解析】

样本量越大，标准误越小，由标准误计算的可信限就越小，故可信区间的长度应该越短。

所以本题答案选择D
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